
IngyenesKÖZÉLETI HAVILAP2023. július

   Csengelei
KÖZ­ÉLET • KUL­TÚ­RA • SPORT • TÁR­SA­DA­LOM • OK­TA­TÁS

hírek
Közmeghallgatás
2023. június 14-én került sor a következő közmeghallgatás-
ra. Ennek oka most az volt, hogy a Prímaenergia Zrt. 
Csengele külterületén kategórián felüli PB gázcsere telepet 
kíván létesíteni. Mivel a cég felső küszöbértékű veszélyes 
üzemnek minősül, ezért a lakosságot megfelelően tájékoz-
tatni kell a hatósági eljárásról. Az ülésen az illetékes ható-
ságoktól Túri Mihály vezető mentőtiszt, dr. Kincses László a 
kisteleki mentő szervezet vezetője, Gáti Ádám, Ménesi 
Zoltán, Martonosi Ádám a katasztrófavédelemtől és Agócs 
Róbert a Prímaenergia biztonsági vezetője vett részt. Miután 
polgármester köszöntötte az egybegyűlteket Gáti Ádám alez-
redes ismertette részleteiben, hogyan történik egy ilyen 
üzem esetében a hatósági engedélyezési eljárás. Agócs 
Róbert az üzemet mutatta be, elmondta, hogy mi fog a telep-
helyen történni, hogyan fogják tárolni a palackokat. A lakos-
ság részéről több kérdés, észrevétel is érkezett a szakembe-
rekhez. 

Miután ezek megválaszolásra kerültek, polgármester bezár-
ta a közmeghallgatást és a falugyűlés vette kezdetét. 
Beszámolóját azzal kezdte, hogy a Prímaenergia Zrt. mellett 
egy másik cég is nyitni fog telephelyet Csengelén, aminek az 
indulása jövő évre van tervezve. Nagyon örül ezeknek a 
cégeknek, hiszen így új munkahelyek lesznek, ami a falu 
lakosságmegtartó erejéhez nagyban hozzájárul. Ezek után 
azokkal a fontosabb eseményekkel folytatta mondandóját, 

amelyek az őszi közmeghallgatás óta történtek. Először a 
fúrt kutakkal kapcsolatos új információit osztotta meg a 
jelenlévőkkel. A legutóbbi törvényjavaslat szerint a 2024. 
január előtt létesített kutak, amelyeket háztartási, vagy 
mezőgazdasági vízigényre használnak mentesülnek a köte-
lező bejelentés alól. A következő, amiről beszélt az önkor-
mányzat gazdasági helyzete. Az önkormányzatot is érintette 
az energiaválság, a többszörösére emelkedett energiaárak 
mellett is megfelelően tudta működtetni intézményeit. 
Elmondta, hogy a 60-80 ezer forintos számlák közel egymil-
lió forintra emelkedtek, amelyek most egy önkormányzati 
árral majd befeleződnek, de még így is a sokszorosába fog-
nak kerülni. A csengelei önkormányzat 48%-ban önfinanszí-
rozású, tehát ez azt jelenti, hogy a kiadások 48%-át az 
önkormányzat saját erőből oldja meg. Ez korábban 10% 
körül volt. Ezt a nagy különbséget a befolyt iparűzési adók-
ból tudják fedezni. A hivatal anyagi helyzete stabil lábakon 
áll. Ugyan valóban próbálnak takarékoskodni és ezzel az a 
hír terjedt el a faluban, hogy az önkormányzat fizetésképte-
len, de ez azért történik, hogy a lekötött betéteket ne kelljen 
feltörniük, hiszen akkor jelentős kamattól esnének el. 
Ezután elmondta, hogy 296 m3 tűzifát osztottak szét a szo-
ciálisan rászorulók között. A támogatás 190 m3 volt, tehát 
több mint 100 m3 fát saját erőből teremtettek elő azért, hogy 
mindenki kaphasson, aki igényt tartott rá. Idén még keve-
sebb támogatást fognak kapni, de előre gondolkodtak és 
mindenki láthatja, hogy a Móra Ferenc utcai háznál elég 
szép mennyiségű fát halmoztak fel, amit majd a tél folya-
mán fognak szétosztani. Itt említette meg azt is, hogy jelen-
tős volt a szociális kiadása is az önkormányzatnak, hiszen 
ez durván 11,5 millió forint volt az elmúlt évben. 
Az önkormányzat eddig is besegített a temető karbantartá-
sában, de ez most még inkább jellemző, hiszen a temető-
gondnok, aki ezt eddig lelkiismeretesen végezte, idős kora 
miatt már nem úgy tudja csinálni, ahogy szeretné.
Elmondta azt is, hogy a Csengele háznál kivágták a nagy 
nyárfákat, amelyekre azért volt szükség, mert a közvetlen 
közelében lévő ingatlanokat már veszélyeztette. Ezek után 
beszélt arról, hogy jól halad a sportöltöző és konditerem 
építése. Idén nyáron el fog készülni és a konditeremmel egy 
régi vágya valósul meg a fiataloknak. 
Említést tett arról is, hogy a közterületeket próbálják kom-
fortosabbá, széppé tenni. Az Árpád utcai játszótérrel is ez a 
tervük, oda még egy biciklitámasztó és egy kerítés fog kerül-
ni. Az Ifjúsági Táborozóhelyre klímák beszerelését tervezik, 
hogy a téli időszakban is lehessen használni, az árajánlat 
kérése már meg is történt. Beszámolója további részében 
elmondta azokat is, hogy az önkormányzati ingatlanokon 
festést fognak végezni a nyáron, a dűlőutakat folyamatosan 
karbantartják, rendezvénysátort szereztek be pályázati for-
rásból, a Magyar Falu Program keretén belül nyert támoga-
tásból és saját erővel megújul a hivatal kerítése. A beszámo-
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Eringi út
A bajor településsel Eringel 1992 óta van szoros kapcsolata 
Csengelének. Azóta rendszeresek a látogatások a két telepü-
lés között, amit csak a járványidőszak szakított meg rövid 
időre. Ebben az évben Csengele kapott meghívást az 
eringiektől, az utazásra június 23-án került sor. 17-en vág-
tunk neki a hosszú útnak, az önkormányzat két 9 személyes 
kisbuszával. Voltak köztünk olyanok, akik már többször 
jártak a településen, de olyanok is, akik most először. 
Pénteken délután négy órakor értünk Eringbe, ahol vendég-
látóink a szálláshelyünk előtt vártak bennünket. Jó volt újra 
látni őket, találkozni a régi ismerősökkel. Polgármester, 
Hans Wagmann köszöntötte a csapatot, majd egy kisebb 
vendégfogadás után, elfoglaltuk a szobáinkat. Este közös 
vacsorára került sor, ahol átadtuk önkormányzatunk aján-
dékát, egy festményt, ami egy csengelei naplementét ábrá-
zol, egy grillázs tortát Ering címerével, valamint villányi 
borválogatást és csengelei gyümölcsborokat.

Szombaton délelőtt vendéglátóink megmutatták az önkor-
mányzatot. Megnéztük a templomot, majd kisétáltunk az 
Inn folyóhoz, ahol nemrégen fejeződött be egy óriási beruhá-
zás, a hallépcső kialakítása, ami a halak ívása miatt szük-
séges. Ezek után az iskolát tekintettük meg, ami önkor-
mányzati fenntartású. Az épületet 1995-ben építették, ami-
hez 2017-ben egy tornacsarnokot is felhúztak. Ez ugyan-
olyan modern és jól felszerelt, mint a csengelei. Nem csak a 
gyerekek használják, tanítás után a sportegyesületen keresz-
tül rengeteg foglalkozást tartanak benne, a kicsiktől egészen 
a nyugdíjas korosztályig. Eringben csak alsó tagozat van, az 
iskolába jelenleg 70-80 fő közötti tanuló jár. Ezután megmu-
tatták a strandjukat, majd a nemrég elkészült kerékpárutat. 
Délutáni programként az eringi Esterházy kastélyt látogat-
tuk meg. Az Esterházy Miklós magántulajdonában lévő kas-
tély tárlatvezetésekor betekintést kaptunk a Paumgartner és 
az Esterházy család kapcsolatába és történetébe, este pedig 
a helyi önkéntes tűzoltók által szervezett utcabálon mulat-
tunk.
Vasárnap a reggelit követően Schärdingbe utaztunk, ahol 
egy csodálatos hajóúton vettünk részt az Inn folyón. A hajó-
kázás után a város főbb nevezetességeit mutatták meg 
nekünk. Schärding fontos kereskedelmi központja volt a 
hajózásnak, jelentős településnek számított már a középkor-
ban is. Hol bajor, hol osztrák fennhatóság alá tartozott, sok 
vita után végül is Ausztria városa lett. Nagyon érdekes volt 
az óváros, ahol a város körüli erődítmény falai és a vár 

Táncos sikerek
A Csengelei Alapfokú Művészeti Iskola növendékei nagyon 
szép sikert értek el a XXXXIV. Zuglói Amatőr Táncfesztiválon 
2023. június 3-án. Online versenyre neveztük csoportjain-
kat.
Gyermek kategóriában, a 2-3. osztályosok csoportjának Cha-
cha-cha koreográfiája arany minősítést, Junior kategóriá-
ban, a 4-5. osztályosok Foxtrott koreográfiája arany minősí-
tést és ifjúsági kategóriában a 6-7. osztályosok angol kerin-
gője szintén arany minősítést érdemelt ki. Felkészítőjük: 
Czirokné Krizsán Zsuzsanna.
A felnőtt kategóriában az Ifjúsági Mazsorettcsoport és a 
Smaragd Mazsorettcsoport képviselte iskolánkat három 
koreográfiával, mindhárom tánc Országos I. helyezést ért el. 
Felkészítőjük, Csáki Klaudia munkáját is nagyon köszönjük, 
és további sok sikert kívánunk nekik.
A Csengelei Alapfokú Művészeti Iskola teljesítménye alapján 

megkapta a Zugló Kupát is, melyet a minőségi munka elis-
merésére hoztak létre. Az érmeket és az okleveleket az álta-
lános iskola tanévzáró ünnepségén adtuk át. Nagyon büsz-
kék vagyunk minden növendékünkre, köszönjük a szülők, 
az általános iskolai vezetésének és tanárainak támogató 
hozzáállását.

Czirokné Krizsán Zsuzsanna

Általános iskolai ballagás
Június 17-én az általános iskola udvarában volt a ballagási 
ünnepség. A végzős diákokat szépen feldíszített iskola várta, 
akik a virágátadás után végig járták az osztálytermeket. Az 
ünnepségen a hetedik osztály búcsúzott diáktársaiktól, majd 
a ballagók az iskolától, tanáraiktól és az osztályfőnök 

ló végén lehetőség volt kérdeni, a jelenlévőktől érkezett is 
néhány hozzászólás, majd polgármester az ülést bezárta. 
A közmeghallgatás teljes terjedelmében megtekinthető a 
www.csengeleiinformaciok.hu weboldalon.

Törköly Ágnes

maradványai még mindig látszódnak. Az Inn folyó miatt 
természetesen az árvíz is sokszor sújtotta a várost, legutóbb 
2013. júniusában. A magas vízállásokat a városfalakon több 
helyen is lehet látni. 
Este grillbüfé várt bennünket egy helyi kifőzdében. Vacsora 
után megmutatták nekünk a helyi önkéntes tűzoltók épüle-
tét is. Németországban hivatásos tűzoltók csak a nagyobb, 
százezer lélekszámot meghaladó városokban vannak. Talán 
ennek köszönhető, hogy az önkéntes tűzoltóknak nagyon 
profi felszerelésük van. 
Hétfőn könnyes szemekkel köszöntünk el egymástól. 
Búcsúzásul a polgármestertől kaptunk egy Ering címerével 
ellátott esernyőt, Martin Graml képviselőtől pedig egy vöd-
röt. Képviselő úr azt mondta, hogy bármire használhatjuk, 
de a következő látogatáskor ezt ellenőrizni is fogja. Egy 
rendkívül tartalmas hétvégét töltöttünk el Eringben, tele 
élményekkel este 19 óra körül értünk haza Csengelére. 

Törköly Ágnes
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Dobogós helyezés az országos 
diákolimpia döntőjén
2023. június 20-án és 21-én a Kis Iskolák Diákolimpiai 
sportversenyén Debrecenben kiemelkedő eredményt értek el 
a Csengelei Általános Iskola ifjú atlétái. Bencsik Adrián 
hárompróbában (kislabda dobás, 100 méteres futás, távol-
ugrás) országos III. helyezést ért el. Fülöp István 800 méte-
res síkfutásban VII. lett, Balázs Róbert pedig a IX. helyen 
végzett az országos bajnokságon.

M.M.

Nacsáné Kopasz Katalin a végzős diákoktól. Ezután Vörösné 
Bondor Rózsa intézményvezető mondta el ünnepi gondolata-
it, majd adta át a Csengelei Iskoláért emlékplakettet Czakó 
Brigittának a szülői munkaközösségben végzett lelkiismere-
tes munkájáért, Kurgyis Máriának és Tóth Lászlónak azért a 
rengeteg papírért, amivel a gyűjtés során támogatták az 
iskolát. Megköszönte munkáját két nyugdíjba vonuló kollé-
ganőnek Csókási Zoltánnénak és Pálinkásné Kordás 
Ágnesnek. Kovácsné Csuka Andrea a szülői munkaközösség 

vezetője Czakó Brigittának, Gyöngyi Erikának és László 
Erzsébetnek mondott köszönetet a hosszú évek alatt nyúj-
tott segítségért. Ezután dr. Tóth Tibor polgármester köszön-
tötte a ballagókat és alpolgármesterrel közösen átadta az 
önkormányzat ajándékát a diákoknak. 
Befejezésül a végzős tanulók galambokat engedtek az ég 
felé. 

Törköly Ágnes

Bal oldal felső sor: Sztojka Zita Hejdi, Tóth Sándor, Kristof Martin, középső sor: Bencsik Adrián, 
Hegedűs Rudolf Sándor, Berényi Ágnes, alsó sor: Tóth Szabina, Kristof Márk

Jobb oldal felső sor: Niemeyer Tamara, Müller Gábor Roland, Gombai Gabriella Júlia, 
középső sor: Gera Zsolt, Czakó Marcell, Horváth Zsolt Milán, alsó sor Szűcs Erik

osztályfőnök: Nacsáné Kopasz Katalin



4. oldal
hírek

Csengelei 2023. július4. oldal
hírek

Csengelei

Gyerekmise a hittantáborban
A Katona Attila – Zólyomi-Katona Theodóra hitoktató 
házaspár már sok éve foglalkozik a csengelei gyerek tábo-
roztatásával, az idei már 11. volt a sorban.
A hagyományok szerint a tanév végével indult a hétfőtől 
péntekig tartó programsorozat. Az ifjúsági táborozóhelyen 

A majsai nyugdíjasok Csengelén 
vendégeskedtek
A pezsgő életet folytató nyugdíjas klub újra nagy fába vágta 
a fejszéjét. Június 9-én a kiskunmajsai Orgona Református 
Egyesített Szociális Intézmény keretében működő idősek 
klubját látták vendégül falunkban.
Eredetileg úgy volt tervezve, hogy a napot kinn töltik az 
erdőben a Móra-fáknál, viszont az eső közbe szólt. Így a 
faluházban kezdődött a program. Dr. Tóth Tibor polgármes-
ter és Fürdős Ferenc, az említett kiskunmajsai intézmény 
vezetője köszöntötte a megjelenteket, majd senior örömtánc-
cal mozgatták meg a résztvevőket Kissné Gál Gabriella tánc-
tanár vezetésével. Mivel az eső elállt, így az 50 fős vendég-
csapat a kísérőkkel kibuszozott a csengelei erdőbe. Közben 

kézműves foglalkozásokkal kötötték le a fiatalokat, festettek 
és papír mozaikokat készítettek. A csillámfestés és a gyerek 
jóga is nagy sikereket ért el körükben. Az egyik nap a majsai 
strandra is átmentek, a kánikulában jól esett a hűvös habok-
ban való pancsolás. Az utolsó nap előtt gyermek misét ren-
deztek az ifjúsági táborozóhely udvarán, melyre a szülők is 
meghívást kaptak. Brandon atyát nagy szeretettel fogadták 
a kicsik, és lelkesen vettek részt a szertartásban. A mise 
után a szülők megnézhették gyerekeik alkotásait. Csütörtök 
este a gyerekek egy része a táborozóhelyen aludt. Pénteken 
az ópusztaszeri labirintus látogatása volt betervezve, de a 
hőségriasztás miatt inkább a hűvös kisteleki templomot és 
Antal Imre plébános macigyűjteményét nézték meg. 
A hitoktató házaspárnak most is sokan segédkeztek a tábor 
lebonyolításában. Magonyné Piroska néni már olyan régen 
együtt van a fiatalokkal, hogy a tábor nagymamájának 
nevezték ki. A buszos utazásokhoz most is a helyi önkor-
mányzat biztosította a járműveket.

Molnár M.

A Szeged Trombone Ensemble 
Együttes koncertje
A szegedi harsonaegyüttes, akinek a csengelei Vörös József 
is tagja, külföldi útja előtt egy főpróbát tartott a József Attila 
tér kőszínpadán.
A szép számmal összegyűlt közönség leginkább komolyze-
nei darabokat hallhatott, olyan zeneszerzőktől, mint 
Beethoven, Wagner, Bach, Csajkovszkij, vagy Bartók Béla, de 
a repertoárban volt könnyedebb stílus is.

A fiúk nem először léptek fel már nálunk, többször volt kon-
certjük, sőt lemezfelvételük is a templomban. Reméljük 
hamarosan újra viszontláthatjuk őket és egy újabb remek 
koncerttel szórakoztatnak bennünket.

T.Á.

Fotó: Tóth Tibor
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Bronzérmesek lettek az U19-es 
focisták
Június 24-én tartotta a Csengele Községi Sportegyesület 
(CSKSE) a 2022/23-as évzáró összejövetelét a Gól söröző 
sátrában.

Kun-Szabó Tibor, a CSKSE elnöke ismertette a focisták 
három korcsoportban elért eredményeit. Az U16-os csapat 6. 
helyezett lett. A legjobb játékos Miklós Ferenc, legszorgal-

masabb focista Balázs Róbert, a gólkirály Szécsényi Árpád 
lett 11 góllal. Az U19-esek a bajnokság harmadik helyén 
végeztek. Az érmeket Nógrádi Tibor, a Csongrád-Csanád vár-
megyei labdarúgó szövetség igazgatója adta át a játékosok-
nak és a szereplést támogatóknak. A III. helyezettnek járó 
kupát a csapatkapitány vette át. Az U19-esek legjobb játéko-
sa Pigniczki Tibor, a legszorgalmasabb sportolója Bencsik 
Adrián, a gólkirály Versegi Zsolt lett 57 találattal. A felnőtt 
focisták a megye II. bajnokság 5. helyezettjei lettek. A leg-
jobb játékos Tóth Szilveszter, a legszorgalmasabb Bárkányi 
Bence, a gólkirály Novák Balázs lett 23 góllal.
Az évzáró hivatalos részét sertés sültes és töltött káposztás 
vacsora követte.

Molnár MihályTóth Tibor alpolgármester rögtönzött falunézéshez konfe-
rált. Az erdőben a „csengelei asszonykórus” egy népdallal 
fogadta a majsaiakat. Az alpolgármester ismertette a kocsá-
nyos tölgyek Móra Ferenccel kapcsolatos történetét, majd a 
felesége a fák gyógyító hatásairól beszélt. Sokan ki is pró-
bálták a fák rezgéseit, körbe ölelve a törzseket. A természet-
ből a templomba vezetett az út, ahol közösen imádkoztak. 
Az ebédre gulyáslevest főztek a majsaiak, a helybeliek pedig 
sok-sok almás kalácsot sütöttek.
A több mint 5 órás program végén a vendégek ajándékokkal 
köszönték meg a csengeleieknek a szíves fogadtatást.

Molnár Mihály

Tisztelt Erdőtulajdonosok 
és Erdőgazdálkodók!
Fakitermelésben és az ahhoz szükséges adminisztratív mun-

kák elvégzésében (engedélyezés) segítséget nyújt Kun 
József, aki a 06-30/378-0899-es telefonszámon vagy a 

jozsikun87@gmail.com e-mail címen elérhető.

A jogosult erdészeti szakszemélyzet aláírása az erdőgazdál-

kodás minden lényeges mozzanatához szükséges és ellen-

jegyzése nélkül nem hajtható végre fakitermelés erdőterve-

zett erdőben. 

Tájékoztatom Önöket, hogy a 2009. évi XXXVII. törvény 

értelmében „az erdőgazdálkodó erdőgazdálkodási tevékeny-

sége szakszerűségének biztosítása érdekében jogosult erdé-

szeti szakszemélyzetet köteles alkalmazni…” (Etv.97.§).

ÜGYFÉLFOGADÁS

A Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 
munkatársai minden hónap MÁSODIK 

SZERDÁJÁN 10-12 óráig tartanak 
ügyfélfogadást a faluházban.

Következő alkalom: 2023. augusztus 9.

A Gyógyszertár nyitva tartása: 

Hétfőtől péntekig 7.45-16.00, 

Szombat: 8.00-11.00

Bankkártyával történő fizetés is lehetséges!

Egyéb szolgáltatásaink:

- �igény szerint egészségpénztárakkal 

szerződéskötés

- gyógyszerészi gondozás.

Karakásné Csurgó Ilona
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10 ezer fő feletti települések esetében

Munkarend Hulladékudvar Nyitvatartási idő
Település Hrsz. Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek Szombat Vasárnap

Szeged-Alsóváros 21813/2 08:00-
16:20

08:00-
16:20

08:00-
16:20

08:00-
16:20

08:00-
16:20

08:00-
16:20 szünnap

Szeged-Baktó 01109/2 08:00-
16:20

08:00-
16:20

08:00-
16:20

08:00-
16:20

08:00-
16:20

08:00-
16:20 szünnap

Szeged-Gyálarét 0166/3 08:00-
16:20

08:00-
16:20

08:00-
16:20

08:00-
16:20

08:00-
16:20

08:00-
16:20 szünnap

Szeged-Kiskundorozsma 522/25 08:00-
16:20

08:00-
16:20

08:00-
16:20

08:00-
16:20

08:00-
16:20

08:00-
16:20 szünnap

Szeged-Sándorfalvi út 01207/72 08:00-
16:20

08:00-
16:20

08:00-
16:20

08:00-
16:20

08:00-
16:20

08:00-
16:20 szünnap

Szeged-Szentmihály 02086/52 08:00-
16:20

08:00-
16:20

08:00-
16:20

08:00-
16:20

08:00-
16:20

08:00-
16:20 szünnap

Szeged-Szőreg 889/23 08:00-
16:20

08:00-
16:20

08:00-
16:20

08:00-
16:20

08:00-
16:20

08:00-
16:20 szünnap

Szeged-Tápé 02032/130 08:00-
16:20

08:00-
16:20

08:00-
16:20

08:00-
16:20

08:00-
16:20

08:00-
16:20 szünnap

Szeged-Vértó 16059/1 08:00-
16:20

08:00-
16:20

08:00-
16:20

08:00-
16:20

08:00-
16:20

08:00-
16:20 szünnap

Hulladékgyűjtő udvarok működésével kapcsolatos általános tájékoztatás

Tájékoztatás a hulladékgyűjtő udvarok nyitvatartási rendjéről 
és előzetes regisztrációs rendszeréről

A MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. (a továbbiakban: 
Koncessziós Társaság) 2023. július 1. napjától irányítja és 
szervezi a magyarországi települési hulladék begyűjtését és 
kezelését, valamint működteti a kiterjesztett gyártói felelős-
ségi rendszert. A Koncessziós Társaság célja, hogy 2040-re 
elérhető legyen az Európai Unió által előirányozott, a telepü-
lési hulladék újra-hasznosítására vonatkozó minimum 65, 
míg a hulladéklerakóba kerülő hulladék esetében a maxi-
mum 10 százalékos arány elérése. 
A Koncessziós Társaság a körforgásos gazdálkodás megva-
lósításának előmozdítása és a hulladékgazdálkodás haté-
konyságának növelése érdekében a hulladékgyűjtő udvarok 
működésében is számos fejlesztést, változást kíván végre-
hajtani. 
A Koncessziós Társaság a fejlesztéseket a jelenleg hatályos 
jogszabályi előírások teljes körű betartása mellett, a lakos-
sági igényeket kiemelten figyelembevéve határozta meg. Cél 
egy egységes és magas szolgáltatási színvonal megteremté-
se.
A változások célja a jelenlegi szolgáltatási színvonal emelé-
se és az országos, egységes szolgáltatási rend kialakítására.

A szolgáltatási színvonalat növelő változások: 
• �Könnyebb elérhetőség biztosítása a lakossági igénybevétel 

területi hatályának kiterjesztésével: a lakosok az eddig 
érvényes területi megkötések nélkül bármely hulladékud-
var szolgáltatásait országosan igénybe vehetik igazoló 
okmány (magyarországi lakcím kártya, tartózkodási enge-
dély/kártya, hatósági bizonyítvány, regisztrációs igazolás, 
vagy bejelentőlap) felmutatásával.

• �Hosszabb nyitva- tartás biztosítása: 2023. július 1. napjá-
tól kezdődően minden 10 000 fő feletti településen a hul-
ladékudvarok minimum 48 óra/hét nyitva-tartással 
működnek.

Az országos, egységes szolgáltatási rendet megalapozó 
változások: 
• �A hulladékudvarokon átvehető hulladékok köre az egysé-

ges rendszert kialakítása érdekében a lehető legszélesebb 
körben került meghatározásra.

A Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. ezúton tájé-
koztatja a Tisztelt Lakosságot, hogy 2023. július 1. napjától 

• �2023. július 1. napjától kezdődően az egyes hulladékára-
mok esetében (pl. építési-bontási hulladék, lomhulladék, 
gumiabroncs, fahulladék) a hulladékudvari és a logiszti-
kai kapacitások rendelkezésre állása érdekében az egyes 
hulladékudvarokban alkalmazott átvételi kvóták egysé-
ges szinten kerülnek megállapításra tovább segítve a 
lakosság részére történő országos igénybevételi lehetőség 
biztosítását.

A teljes körű jogszabályi megfelelést biztosító tételek: 
• �A tevékenység végzésére vonatkozó, 2014. óta érvényben 

lévő jogszabályi előírások alapján (kiemelten A hulladék-
kal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötele-
zettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Kormányrendelet 1. 
számú melléklet 5.2 d) pontja, illetve 6.2 g) pontja) a 
hulladék gyűjtője – hulladékudvar üzemeltetője – napra-
kész nyilvántartását közvetlen méréssel meghatározott 
módon (mérlegeléssel) köteles vezetni. A fenti jogszabályi 
előírást a Koncessziós Társaság kötelező érvényűnek tart-
ja, egyben a transzparens működés megalapozásának 
tekinti. 

• �Ez a mérlegelési tevékenység napi szinten és hulladéktípu-
sonként értelmezendő, azaz minden egyes beszállítás 
esetében a különböző hulladéktípusokat külön-külön 
hitelesített mérlegen mérlegelni szükséges.

• �A közvetlen tömegmérési rendszer bevezetésével a hulla-
dékudvarok leterheltsége miatt felmerülhetnek olyan 
egyedileg kezelendő helyszínek, ahol a hulladékudvarok 
igénybevétele érdekében előzetes regisztrációs rendszer 
bevezetése válik szükségessé.

Tájékoztatás:
A lakosságot érintő változásokról, így a hulladékudvarok 
kiterjesztett szolgáltatásairól a Koncessziós Társaság, vala-
mint a Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. saját 
csatornáin (pl. honlap, közösségi média csatornák, stb.) 
folyamatosan tájékoztatást ad.

kezdődően az üzemeltetésébe tartozó hulladékgyűjtő udva-
rok nyitva-tartási rendje az alábbiak szerint módosul:
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10 ezer fő alatti települések esetében

Munkarend Hulladékudvar Nyitvatartási idő
Település Hrsz. Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek Szombat Vasárnap
Algyő (03.01-től 10.31-ig) 1480/2 7:00-19:00
Algyő (11.01-től 11.31-ig, 
02.01-től 02.28-ig) 1480/2 7:00-17:00

Algyő (12.01-től 01.31-ig) 1480/2 8:00-16:20

Baks 0366/13 szünnap 8:00-
16:20 szünnap 8:00 – 

16:20 szünnap 8:00 – 
12:00 szünnap

Balástya 09/149 szünnap 8.00-16.20 szünnap

Csengele 0149/43 szünnap 8:00 - 
16:20 szünnap 8:00 - 

16:20 szünnap 8:00 - 
12:00 szünnap

Deszk (04.01-től 09.30-ig) 0186/3 szünnap szünnap 10:00 - 
16:00 szünnap 12:00 - 

18:00
10:00 - 
18:20 szünnap

Deszk (10.01-től 03.31-ig) 0186/3 szünnap szünnap 9:00 - 
15:00 szünnap 11:00 - 

17:00
9:00 - 
17:20 szünnap

Kelebia 0407/6 szünnap 8:00 - 16:20 szünnap

Kistelek 0197/44 szünnap 7:30 - 
16:00 szünnap 7:30 - 

16:00 szünnap 7:30 - 
16:00 szünnap

Kiszombor 05416/19 szünnap szünnap 8:00 - 
16:20 szünnap 8:00 - 

16:20
8:00 - 
12:00 szünnap

Kübekháza 009/11 szünnap 8:00 - 
16:20 szünnap 8:00 - 

16:20 szünnap 13:00 - 
17:00 szünnap

Ópusztaszer 097/5 szünnap 9:00-11:00 szünnap szünnap szünnap szünnap szünnap

Pusztaszer 0187/39 szünnap szünnap 13:00 - 
17:00 szünnap szünnap 13:00 - 

17:00 szünnap

Röszke 0279/2 8:00 - 
16:20

10:00 - 
18:20 szünnap 10:00 - 

18:20 8:00 - 16:20 szünnap

Sándorfalva 0140/5 8:00 - 
16:20

10:00 - 
18:20

8:00 - 
16:20

10:00 - 
18:20 8:00 - 16:20 szünnap

Szatymaz 053/2 szünnap
8:00- 
11:00  
15:00-
19:00

szünnap szünnap
8:00- 
11:00 
14:00-
18:00

8:00-11:00  
15:00-
19:00

szünnap

Tiszasziget 041/6 szünnap 8:00 - 16:20 szünnap

Tompa 021/4 szünnap 8:00 - 16:20 szünnap

Újszentiván 320 szünnap 8:00 - 16:20 szünnap

Hulladékgyűjtő udvarainkban, az aktuális munkaközi szü-
nethez (12.00-tól 12.20-ig), illetve nyitvatartási rendhez 
igazodóan, az utolsó beszállító fogadása a munkaközi szü-
netet és a napi zárást megelőző 20 perccel történik.
Tekintettel arra. hogy a hulladékkal kapcsolatos nyilván-
tartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 
309/2014. (XII. 11.) Kormányrendelet 1. számú melléklet 
5.2 d) pontja, illetve 6.2 g) pontja) alapján a hulladék 
gyűjtője - hulladékudvar üzemeltetője - naprakész nyil-
vántartását közvetlen méréssel meghatározott módon 
(mérlegeléssel) köteles vezetni, így minden egyes beszál-
lítás esetében a különböző hulladéktípusokat külön-
külön hitelesített mérlegen mérlegelni szükséges.
A hulladékok tömegmérési kötelezettségére tekintettel 
kérjük Önöket, hogy a szóródásra hajlamos hulladékokat 
lehetőleg zsákban / vödörben, vagy kötegelve szívesked-
jenek beszállítani.
A közvetlen tömegmérési rendszer bevezetése miatt a 
nagyforgalmú hulladékudvarokban a lakossági beszállítá-
sok folyamatos biztosítása érdekében 2023. július 1. nap-
jától kezdődően előzetes regisztrációs rendszer kerül 
bevezetése. Ezen hulladékgyűjtő udvarokba a hulladék 
beszállítása csak előzetes regisztrációt követően lehetséges!
Az előzetes regisztrációs rendszer az új rendszerbe való átál-
láskor az alábbi hulladékgyűjtő udvarokban kerül bevezetés-
re:
- Alsóvárosi hulladékgyűjtő udvar (Szeged)
- Baktói hulladékgyűjtő udvar (Szeged)

- Gyálaréti hulladékgyűjtő udvar (Szeged)
- Kiskundorozsmai hulladékgyűjtő udvar (Szeged)
- �Sándorfalvi úti hulladékgyűjtő udvar (Szeged, Regionális 

Hulladékkezelő Központ))
- Szentmihályteleki hulladékgyűjtő udvar (Szeged)
- Szőregi hulladékgyűjtő udvar (Szeged)
- Tápéi hulladékgyűjtő udvar (Szeged)
- Vértói úti hulladékgyűjtő udvar (Szeged)
- Deszki hulladékgyűjtő udvar (Deszk)
- Röszkei hulladékgyűjtő udvar (Röszke)
- Sándorfalvi hulladékgyűjtő udvar (Sándorfalva)

Az előzetes regisztrációs rendszerrel nem érintett hulladék-
gyűjtő udvarokban a nyitvatartási rend figyelembevételével 
a hulladékok bármely időpontban leadhatóak.

A regisztrációs rendszerben a hulladékudvarok igénybevéte-
lének menete:
1. időpontfoglalás,
2. hulladékok beszállítása hulladék-fajtánként elkülönítve,
3. hulladék mérlegelése, és konténerbe helyezése,
4. hulladék átvételének igazolása a hulladékudvaros által,
5. hulladékudvar elhagyása.

A regisztrációs időponttal rendelkező Ügyfeleinknek a 
hulladékok mérlegelésére, és lerakására max. 20 perc áll 
rendelkezésre, ezért ismételten kérjük, hogy a szóródásra 
hajlamos hulladékokat lehetőleg zsákban/vödörben, vagy 
kötegelve szíveskedjenek beszállítani.

Eg
ye

di
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Az ömlesztetten beszállításra tervezett hulladék (pl. zöldhul-
ladék, építési-bontási hulladék) esetében javasoljuk a 
Szeged, Vértói úti hulladékgyűjtő udvar igénybevételét, ahol 
2023. július 1. napjától kezdődően hídmérleg használatával 
gyorsítjuk a hulladékok elhelyezését.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2023. december 31. napjáig a 
szegedi és a nagyobb forgalmat lebonyolító hulladékgyűjtő 
udvarokban további hídmérlegek kerülnek elhelyezésre. A 
hídmérlegek igénybevételének lehetőségéről a Szegedi 
Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. saját csatornáin (pl. 
honlap, közösségi média csatornák, stb.) folyamatosan tájé-
koztatást ad. 

Előzetes regisztráció keretében időpontfoglalási igényét 
2023. június 26. napjától kezdődően a következő módokon 
jelentheti be:
- �telefonon a 06-80/180-480-as szám hívásával a 2-es gomb 

kiválasztásával ügyfélfogadási időben ünnepnapok kivéte-
lével hétfőtől csütörtökig 8-15 óráig, pénteken 8-13 óráig,

- �online módon a https://www.szegedihulladek.hu/belepes, 
címen 0-24 óráig,

- �személyesen az ügyfélszolgálati irodánkon (6720 Szeged, 
Stefánia 6.) ünnepnapok kivételével hétfőtől, szerdáig 8-15 
óráig, csütörtökön 7-19 óráig, pénteken 8-13 óráig.

A hulladékgyűjtő udvarok további igénybevételi feltételei az 
alábbi linken érhetőek el: https://www.szegedihulladek.hu/
szolgaltatasok/szelektiv-hulladekgyujtesi-rendszer/
hulladekudvarok

Kérjük a Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a hulladékudvar zárva 
tartása alatt hulladékot az udvar elé, a közterületre ne 
helyezzenek! Az ilyen cselekmény illegális hulladéklerakás-
nak minősül, feljelentést von maga után!

Tájékoztatás a hulladékgyűjtő udvarokba beszállítható hulladékok 
fajtáiról és a napi és éves átvételi korlátokról

A hulladékudvarokban csak háztartásokban keletkező, 
lakossági beszállításokból származó hulladékot veszünk át.
A mennyiségi korlátozások háztartásonként értendők.
A háztartásokban keletkező napi beszállítható hulladék-
mennyiség, limit, a „korlátlan” napi mennyiségben beszállít-
ható hulladékok kivételével összeségében 1 m3. 

A napi átvehető limit független a beszállítani kívánt szelek-
tív hulladékok összetételétől, a különböző hulladékfajták 
egy napon beszállított mennyisége összeadódik.
Az átvételi mennyiségekben 2023. július 1. napjától bekövet-
kező változásokat félkövér betűvel jelöltük.

HUDVARBAN ÁTVEHETŐ
HAK és MEGNEVEZÉS Átvehető hulladék pontosítása

Átvehető mennyiségi korlátok

men�-
nyiségi 
egység

Napi Éves
maximum mennyiség 

(háztartásonként)

02 01 04 műanyaghulladék 
(kivéve a csomagolást)**

mezőgazdasági tevékenységhez köthető műanyag 
tartalmú hulladékok (pl. műa. tömlő) m3 1 5

02 01 10 fémhulladék** mezőgazdasági tevékenységhez köthető 
fémtartalmú hulladékok m3 1 5

09 01 10 egyszer használatos fényképezőgép, 
áramforrás nélkül**

fényképező gép, melyből az áramforrást biztosító 
akkumulátor, elem eltávolítható kg 1 10

09 01 12
áramforrást is tartalmazó, egyszer 
használatos fényképezőgép, amely 

különbözik a 09 01 11-től**
fényképező gép, mely tartalmazza az áramforrást 

biztosító akkumulátort, elemet kg 1 5

15 01 01 papír és karton csomagolási 
hulladék karton csomagolási hulladék m3

korlátlan korlátlan
15 01 02 műanyag csomagolási hulladék PET palack, műanyag flakon, nylon fólia m3

15 01 02 műanyag csomagolási hulladék Hungarocell csomagolási hulladék 
(Szennyezett anyag, xps, eps átvétele tilos) m3 0,2 korlátlan

15 01 03 fa csomagolási hulladék fa raklap, fa dobozok m3 korlátlan korlátlan
15 01 04 fém csomagolási hulladék** konzerves, alkoholos és üdítős fém dobozok m3

korlátlan korlátlan
15 01 06 egyéb, kevert csomagolási hulladék

papír, műanyag, és fém csomagolási hulladékok, 
egymással keverve, ömlesztetten beszállítva papír 

alapanyagú csomagoló anyag, italos karton 
(papírdobozok, tiszta többrétegű doboz, papírtáska)

m3

15 01 07 üveg csomagolási hulladék folyadékok, ételek tárolására alkalmas öblös üvegek, 
befőttes üvegek m3 korlátlan korlátlan

15 01 09 textil csomagolási hulladék** textil (szövetszál) tartalmú csom. anyagok kg korlátlan korlátlan
16 01 03

hulladékká vált gumiabroncsok

személyautó gumi abroncsa felni nélkül 24"-ig db
4 16

kerékpár külső-belső gumi db
teherautó gumi abroncsa felni nélkül db 0 0
mgi gép gumi abroncsa felni nélkül db 0 0
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17 01 01 beton** tiszta beton darabok kg

250 1000

17 01 02 tégla** tiszta tégla kg

17 01 03 cserép és kerámia** tetőfedő cserepek, kerámia hulladékok 
(járólap, csempe) kg

17 01 07
beton, tégla, cserép és kerámia 

frakció vagy azok keveréke, 
amely különbözik a 17 01 06-tól 
(az előző 3-at ezen gyűjtjük)

szelektíven szétválogatott beton, tégla, cserép, 
kerámia frakciók tiszta keveréke kg

17 02 02 üveg** építésből származó üveg hulladékok, ablaküvegek m3 1 5
17 02 03 műanyag** építésből származó műanyag hulladékok m3 1 5
17 04 01 vörösréz, bronz, sárgaréz** építésből származó színesfém hull m3 1

5

17 04 02 alumínium** építésből származó nem szennyezett 
alumínium hulladék m3 1

17 04 03 ólom** építésből származó nem szennyezett ólom hull m3 1
17 04 04 cink** építésből származó nem szennyezett cink hull m3 1
17 04 05 vas és acél** építésből származó nem szennyezett vas, acél hull m3 1
17 04 06 ón** építésből származó nem szennyezett ón hull m3 1
17 04 07 fémkeverék** építésből származó fémtartalmú hull. keveréke m3 1

17 04 11 kábel, amely különbözik 
a 17 04 10-től** ép.ből származó vezetékek m3 1

17 08 02 gipsz-alapú építőanyag, 
amely különbözik a 17 08 01-től**

ép.hez kapcs., nem veszélyes hulladék 
(megkötött kötőanyag, gipszkart.) kg

250 1000
17 09 04

kevert építési-bontási hulladék, 
amely különbözik a 17 09 01-től, 
a 17 09 02-től és a 17 09 03-tól**

építéshez kapcsolódó, veszélyes összetevőket 
nem tartalmazó hulladékok (vakolat, vályog, 

sitt, kötőanyag, gipszkart., szenny. fahull.) 
NEM tartalmazhat - földet, palát, 

kátrány és bitumennel átitatott anyagot

kg

20 01 01 papír és karton** háztartásban keletkező, papír alapanyagú használati 
tárgy, újságpapír, könyv nem csomagolási hulladék m3 korlátlan korlátlan

20 01 02 üveg** háztartásban keletkező, üveg alapanyagú tárgyak 
(üvegtárgy, pohár, szemüveg) m3 korlátlan korlátlan

20 01 11 textíliák  kg korlátlan korlátlan
20 01 25 étolaj és zsír használt étolaj kg korlátlan korlátlan

20 01 28
festékek, tinták, ragasztók 

és gyanták, amelyek különböznek 
a 20 01 27-től**

szilárd v. foly. halmazáll., veszélyes anyagot 
nem tartalmazó anyagok becsomagolt állapotban kg 20 50

20 01 30 mosószerek, amelyek különböznek 
a 20 01 29-től**

szilárd v. foly. halmazáll., veszélyes anyagot nem 
tartalmazó, tisztító szerek becsomagolt állapotban kg 5 20

20 01 34 elemek és akkumulátorok, amelyek 
különböznek a 20 01 33-tól**

veszélyes anyagot nem tartalmazó elemek, 
akkumulátorok kg 5 20

20 01 36
kiselejtezett elektromos és elektro-

nikus berendezések, amelyek külön-
böznek a 20 01 21-től, 20 01 23-tól 

és 20 01 35-től**

veszélyes anyagot nem tartalmazó, 
háztartásban előforduló, elektronikai készülék kg korlátlan korlátlan

20 01 38 fa, amely különbözik a 20 01 37-től  kg korlátlan korlátlan

20 01 39 műanyagok
háztartásban előforduló, keményebb műa. alapanyagú 

hulladék, használati tárgy 
(pl. kerti szék, vödrök, szágép ház, műa. burkolat)

m3 korlátlan korlátlan

20 01 40 fémek
háztartásban előford. fém alapanyagú hulladék, 
használati tárgy (nagyobb darabos fém hulladék 

pl.: drótháló, kerékpár váz, dekorációs tárgy)
m3 korlátlan korlátlan

20 02 01 biológiailag lebomló hulladék zöld növények elszárad, levágott részei 
(gally, kisebb faág, palánta, levágott fű, falevél) kg 100 1000

20 03 07 lom hulladék háztartási, nagydarabos, használati tárgy, 
mely tovább már nem szelektálható kg 150 600

08 01 11*
oldószereket vagy más veszélyes 

anyagokat tartalmazó festék- 
és lakk-hulladék

oldószer alapú fal festékek, zománcok, lakkok, 
illetve azok maradékai becsomagolt állapotban kg 30 180
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08 03 17* veszélyes anyagokat tartalmazó, 
hulladékká vált toner

nyomtató készülékben található fekete-fehér 
illetve színes festékanyag maradékot tartalmazó 

nyomtatókazetta (toner)
db 2 10

09 01 11*

egyszer használatos fényképezőgép, 
amely a 16 06 01, a 16 06 02 vagy 
a 16 06 03 azonosító kóddal jelölt 
tételekhez tartozó áramforrást is 

tartalmaz**

olyan egyszer használatos fényképező gépek, 
melyekből az áramforrást biztosító akkumulátor 

eltávolítása (külön gyűjtése) nem lehetséges
kg 1 5

13 02 05*
ásványolaj alapú, klórvegyületet 

nem tartalmazó motor-, hajtómű- 
és kenőolaj 

gépjárművekből származó fáradt olaj 
(ásványolaj alapú) kg

50 korlátlan13 02 06* szintetikus motor-, hajtómű- 
és kenőolaj**

gépjárművekből származó fáradt olaj  
(szintetikus alapú) kg

13 02 07* biológiailag könnyen lebomló 
motor-, hajtómű- és kenőolaj**

gépjárművekből származó fáradt olaj 
(biológiailag lebomló) kg

15 01 10*
veszélyes anyagokat maradékként 
tartalmazó vagy azokkal szennye-

zett csomagolási hulladék

műanyag vagy fém, vesz. anyaggal szennyezet csomago-
lási hulladék (festékes vödrök, olajjal szennyezett mű-
anyag flakonok, növény védőszeres fém vagy műanyag 

csomagoló anyag (vödör, flakon), stb.)
kg 10 50

15 01 11*
veszélyes, szilárd porózus mátrixot 

(pl. azbesztet) tartalmazó fémből ké-
szült csomagolási hulladék, ideértve 

a kiürült hajtógázos palackokat

festékszóró, rovarirtó, kozmetikai, 
és egyéb hajtógázas palackok kg 5 10

16 01 07* olajszűrő gépjárművek olajszűrője db 2 4
16 01 13* fékfolyadék** gépjárművek fékfolyadéka becsomagolt állapotban kg 5 10

16 01 14* veszélyes anyagokat tartalmazó 
fagyálló folyadék gépjárművek fagyálló folyadéka becsomagolt állapotban kg 20 60

16 06 01* ólomakkumulátorok gépjárművek, mezőgazdasági gépek 
savas indítóakkumulátora kg korlátlan korlátlan

20 01 13* oldószerek terpentin, sebbenzin, etanol, stb. kg 10 20

20 01 19* növényvédő szer
saját felhasználásából visszamaradó, vagy feleslegessé 
váló növényvédő szerek, azok maradékai becsomagolt 

állapotban
kg 5 10

20 01 21* fénycsövek és egyéb higanytartamú 
hulladék fényforrások, fénycsövek, izzók kg korlátlan korlátlan

20 01 26* olaj és zsír, amely különbözik 
a 20 01 25-től** használt sütőzsiradék becsomagolt állapotban kg 10 100

20 01 27* veszélyes anyagokat tartalmazó fes-
tékek, tinták, ragasztók és gyanták**

szilárd vagy folyékony halmazállapotú, 
veszélyes anyagot tartalmazó, festékek, tinták, 

ragasztók becsomagolt állapotban
kg 10 20

20 01 29* veszélyes anyagokat tartalmazó 
mosószer**

szilárd vagy folyékony halmazállapotú, 
veszélyes anyagot tartalmazó, mosó-tisztító 

szerek becsomagolt állapotban
kg 2 10

20 01 33*

elemek és akkumulátorok, amelyek 
között a 16 06 01, a 16 06 02 vagy 
a 16 06 03 azonosító kóddal jelölt 

elemek és akkumulátorok is megta-
lálhatók

veszélyes anyagokat tartalmazó elemek, akkumulátorok kg korlátlan korlátlan

20 01 33*

elemek és akkumulátorok, amelyek 
között a 16 06 01, a 16 06 02 vagy 
a 16 06 03 azonosító kóddal jelölt 

elemek és akkumulátorok is megta-
lálhatók

kiselejtezett elektromos berendezések 
Li-ion akkumulátorai kg korlátlan korlátlan

20 01 35*

veszélyes anyagokat tartalmazó, 
kiselejtezett elektromos és elekt-
ronikus berendezések, amelyek 
különböznek a 20 01 21-től és 

a 20 01 23-tól

képcsöves elektronikai hulladék, híradástechnikai 
eszközök, hűtőgépek, kis és nagy háztartási gépek, 

számítástechnikai eszközök
kg korlátlan korlátlan

20 01 35*

veszélyes anyagokat tartalmazó, 
kiselejtezett elektromos és elekt-
ronikus berendezések, amelyek 

különböznek a 20 01 21-től 
és a 20 01 23-tól

napelemek kg korlátlan korlátlan
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HULLADÉKUDVAR NYITVATARTÁSA:
Kedd és csütörtök: 8.00-16.20

Ebédidõ: 12.00-12.20, Szombat: 8.00-12.00
Telefonszám: 06-70/682-8567

KÖZÉRDEKÛ TELEFONSZÁMOK:
Rényiné Dr. Torontáli Renáta háziorvos
Telefon: 286-121
Rendelési idő: hétfő, kedd, szerda, péntek: 8-12-ig, 
13-14-ig, csütörtök: 8-12-ig 

Dr. Lőrik Aliz háziorvos
Telefon: 62/800-298, 30/371-9285
Rendelési idő: hétfőtől péntekig: 8-12-ig

Dr. Balikó Katalin fogorvos
Telefon: 06-20/521-0172
Rendelési idő: hétfő, szerda, csütörtök: 13-17-ig, 
kedd, péntek: 9-13-ig 

Ilia Nikolett védőnő
Elérhető hétfőtől péntekig 8-16 óráig 
a 06-30/728-1434-es telefonszámon
Csecsemő-kisgyermek tanácsadás kedden 8-10-ig
Várandós tanácsadás kedden 10-12-ig

Polgárőrség: 06-30/692-3617
Tűz esetén értesíthető:
Magony Levente tűzoltó-parancsnok Telefon: 06-30/309-5775

CSENGELE KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT 
ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE:
Központ: 62/586-570, Fax: 62/586-578

Polgármester: Dr. Tóth Tibor Imre
Ügyfélfogadás: kedd: 9-12, Tel.: 62/586-575, 
polgarmester@csengele.hu
Csépe András aljegyző 
Ügyfélfogadás: szerda: 8-12, Tel.: 62/586-571, 
aljegyzo@csengele.hu
PÉNZÜGY, KÖNYVELÉS:
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,
Ádám Renáta Tel.: 62/586-574 adam.renata@csengele.hu
Molnár-Kuklis Mariann Tel.: 62/586-574
Boriné Dóka Erika Tel.: 62/586-576 
borine.erika@csengele.hu 
Szarka-Kovács Csilla Tel.: 62/586-576 
szarka.csilla@csengele.hu 
GAZDASÁGI ÜGYEK:
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,
Boriné Dóka Erika Tel.: 62/586-576 borine.erika@csengele.hu
KÖNYVELÉS:
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,
Szarka-Kovács Csilla Tel.: 62/586-576 
szarka.csilla@csengele.hu 
ADÓ:
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,
Boros Klára Sára Tel.: 62/586-572 
boros.klara.sara@csengele.hu
Muhel Lívia Tel.: 62/586-572 muhel.livia@csengele.hu
SZOCIÁLIS ÜGYEK: 
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15
Magony Józsefné Tel.: 62/586-577 
magony.jozsefne@csengele.hu
MUNKAÜGY:
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15
Vörös Andrea Tel.: 62/586-574 /100 mellék 
munkaugy@csengele.hu
Olajos Alíz Tel.: 62/586-570 olajos.aliz@csengele.hu

CSALÁDSEGÍTŐ SZOLGÁLAT ÉS GYERMEKJÓLÉT:
Ügyfélfogadás: szerda de. 8-12, du. 13-16-ig 
Kornócziné Sisák Mónika Tel.: 62/586-579 
csengele.gyermekjolet@gmail.com
Mobil: 20/385-3636 (8-16 óráig)

ANYAKÖNYVVEZETŐ:
Ügyfélfogadás: hétfő, szerda: 9-12, du. 13-15.30, 
Tel.: 62/586-573
Kiss Andrásné

Csütörtökön a hivatali ügyfélfogadás szünetel!

Tisztelt Hirdetők! Kérem Önöket, 
hogy amennyiben olyan hirdetések vannak az újságban, 
amelyek már nem aktuálisak, legyenek szívesek szólni, 

hogy töröljem őket!!!! Köszönöm!

Hirdetések
40 ÉVE A SZAKMÁBAN! 
Vállalok szobafestést, mázolást, tapétázást, kisebb 
kőművesmunkákat, gipszkartonozást! 
Érdeklődni: Polyák Sándor, 06-30/638-0768
MTZ 80-as traktorral vállalok ekézést, tárcsázást, vetést, 
szórást, valamint kézi ROBI kapálást. 
Érdeklődni Polyák Sándor, 06-30/638-0768
MITSUBISHI 15,5 lóerős 3 hengeres 4x4 hajtás 
talajmaró, trágyavilla eladó! Érd.: 06-20/371-6654
Segítséget keresek háztartási munkához egyszer egy héten 
5 órában. Beszélek németül, angolul és kicsit magyarul is. 
Érdeklődni: 06-30/472-1375
Használt akkumulátort, háztartási gépeket (kazánt, 
radiátort, tűzhelyeket) és ócskavasat felvásárlom. 
Telefon: 06-30/401 8317
Lemezhajlító (1 méter széles lemezhez) eladó! 
Érdeklődni: 06-30/425-9463
Eladó Erdő! 
Eladó 3 hektár akác-nemes- és szürkenyár összetételű 
VÁGÁSÉRETT erdő Csengele határában. 
Bővebb információ és érdeklődés: 06-30/7553655
Vállaljuk magánházak, lakások, irodák egyszeri, illetve 
heti, havi rendszerességű takarítását. Helyszíni felmé-
rés, árajánlat a 06-20/842-0033-as telefonszámon 
egyeztethető. „Nagy-Takarítás Kistelek és környékén”
20 literes Straus motoros permetező eladó! 
Érd.: 30/302-6849
Vállalok festést, mázolást, tapétázást a megrendelő 
igényei alapján Csengelén és környékén. 
Telefon: 06-70/522-7373
Szobafestést, mázolást, tapétázást, hőszigetelést, falpanel 
rakást vállalok, számlaképesen. Csengelén 
referenciamunkáim már vannak. 
Érdeklődni: Szécsényi György, 06-30/732-0563.
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AZ ÚJSÁG INGYENES! 
Minden jog fenntartva! 

hírekCsengelei

Egyéni vállalkozók, őstermelők könyvelését, bérszámfej-
tését vállalom, továbbá bevallások elkészítését magán-
embereknek számára is. 
Kőrösi Andrea, mérlegképes könyvelő: 06-20/842-0033 
6134 Kömpöc, Arany J. u. 19.
Csengele 114. alatt felújításra szoruló tanya 1 hold 
területen és a hozzátartozó szántó (5 hold) eladó! 
Érd.: 06-30/211-0511
2-3000 db palántának való virágcserép eladó! 
Érd.: Olajos József 30/509-1686
TV állvány eladó! Érd.: 20/340-9871
Tanya 104. számú ingatlan eladó! 
Érdeklődni: 06-20/521-0172
Eladásra kínálok 1/1-es tulajdonú egybefüggő erdőt, 
CSENGELE település közelében az alábbi HRSZ-eken: 
068/18 ; 090/13 , 085/36; 085/23 ; 085/25 
Mindösszesen: 40, 7206 HA. A terület körbeölel lakott, 
illetve lakatlant tanyákat. Egyik tanya külföldi nyugdíjasok 
tulajdonában van, akik szépen karban tartják a területüket. 
Érd.: 30/9679040
Eladó szekrénysor, csillár, olajkályha, száraz-vizes 
takarítógép, juta zsákok, keresztvágó fűrész, rámás 
fűrész, poharak, készletek, tv, székek, ásó. 
Érdeklődni: 06-30/8828-255
2 személyes kihúzható kanapéágy, 2 db fotellel és egy 
szekrénysor eladó! Érd.: 30/731-1681
Építési telek eladó Csengele Deák Ferenc utca 46 szám 
alatt. Érd.: Fehér Kálmán Telefon: 06-30/6370-672
Tanya eladó! Falu mellett, 7 ha földdel, fóliákkal, 
locsolórendszerrel. Telefon: 06-30/855-5259
Faluhoz közel tanya eladó 12 hold földdel, erdővel, 
fóliákkal, locsolórendszerrel. Telefon: 30/855-5259
Eladó egy 14 literes motoros permetező, 2 db 6 méteres 
horgonyzott cső, 1 db 130x60-as és 2 db 110x60-as Radal 
radiátor, 1 db 60 literes szőlő sutu, 1 db 500 kg fa mázsa 
súlyokkal, 1 tányéros mérleg (20 kg-ig mér), 1 db famázsa 
100 kg-ig súlyokkal, Lada csomagtartó, 28-as női kerékpár, 
disznó gázpörkölő, gázrózsa. Telefon: 06-30/417-3266
Négy személyes rekamié, kettő üveges vitrin, egy 
dohányzó asztal, 125 literes fagyasztó szekrény, egy 
porszívó, egy színes TV, 1 szőlőprés, 1 tányéros mérleg 
(10 kg-os), 2,5m x 3 m szőnyeg! Érd.: 06-20/358-2386
4,2 ha erdő terület eladó! Fele 10 éves fekete nyárfa sarj, 
másik fele 3 éves fekete nyárfa sarj! 
Érdeklődni: 06-30/590-9351
Munkalehetőség 
Csengelei biogazdaságba keresünk szorgalmas, megbíz-
ható női (akár nyugdíjas) munkaerőt kertészeti munká-
ra, minimum heti 2 fix napra, valamint ügyes férfit 
alkalmankénti feladatokban való közreműködésre. 
Telefon: 06-30/413-2617
Szalma, széna bálázás bálákért 
Kis kockabálák készítését vállalom korszerű, magasnyomá-
sú géppel, akár pótkocsira feldobva is. 
Érdekel továbbá szalma kombájn alól és kaszálék is. 
Telefon: 06-30/413-2617
Kubota B1600 3 hengeres, 4x4-es gyári talajmarós japán 
kistraktor eladó! Érd.: 06-30/659-5286
Eladó Csengele tanya: 495. szám alatti tanyatelek 
(4511m2) és a hozzá tartozó 2 ha 4220 m2 területű föld-
terület, ugyanitt tetőcserép, 3 db 6m horgonyzott cső! 
Érd.: 06-30/452-2218 és 06-30/711-1745

Eladó tanyás ingatlan! A tanya 106m2-es, amihez 
melléképületek is tartoznak (garázs, nyári konyha, ólak, 
istálló) A tanyához tartozó föld 4,2 ha, ami szántóból, 
legelőből és kaszálóból áll. 
Érd.: 06-30/495-5593 (számkijelzést kérek)

Csengele, Kelőpatak utcában 1000 m2-es beépítetlen telek 
eladó. A területen 72 m2-es alap található és egy fúrtt kút. 
Érd.: 06-30/494-9915

Csengelén eladó a kisteleki autópálya felhajtónál egy 
2042 m2-es szántó. Érd.: 06-30/494-9915

Eladó ventilátor, és 1 db fa és széntüzelésű légbefúvós 
kazán! Érd.: 06-30/590-9351

Talajmaró és trágyavilla eladó! Érd.: 06-30/249-4071

ARO 16’-os acél felnit és UAZ/GAZ laprugót keresek, egy 
vagy több darab is érdekel. Telefon: 06-20/379-9840

Régi pénzeket, könyveket, egyéb régiséget, esetleg teljes 
hagyatékot vásárolok. Verovszki József 06-30/368-6949

Gumiszerelést,- javítást,- centrírozást vállalok! 
- Új gumiabroncsok beszerzése kedvező áron. 
- Továbbra is vállalom személygépkocsik és utánfutók 
  javítását, vizsgára felkészítését 
  és vizsgáztatását. 
Longa István 
   autószerelő mester és gumiszerelő 
Csengele, Tanya: 250/a., 
Telefon: 06-30/3538409

Eladó! Transporter első kettes ülés, két égős 35-ös 
gázkazán, fenyő villanyoszlop betontalppal! 
Érdeklődni: Barna István Csengele Csatorna u. 14., 
Telefon: 06-30/6330117

Eladó elektromos kukorica morzsoló, szőlőprés, lószerszám 
és ekekapa. 
Érdeklődni a 06-30/275 4890-es telefonszámon lehet. 

Lambériázást, laminált padló lerakását, kisebb konyhai 
szekrények, fürdőszobaszekrények stb. gyártását, nyílászá-
rók beépítését vállalom. Süli Tibor Telefon: 06-30/903 8725

Kisebb jellegű, műhelyben végezhető munkákat (kapuk, áll-
ványok, polcok gyártását) vállalok. Igény szerint fixen vagy 
szerelhetően. UGYANITT AKÁCMÉZ KAPHATÓ! 
Kormányos Zoltán Vadgerlés u. 6. Telefon: 06-30/328 2375


